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Abstrakt: 

Prednáška je venovaná možnostiam tvorby flexibilného informačného systému, ktorý podporuje procesy prípravy, zberu, spracovania a publikovania údajov.
Výklad bude prezentovaný na príklade reálneho IS, určeného na spracovanie údajov v oblasti štatistiky. Pre systém bola v zadaní stanovená špecifická požiadavka, aby bolo možné pridávanie nových štatistických zisťovaní a ich spracovanie bez nutnosti zásahov do programového kódu systému. Systém bol preto navrhnutý, ako automatizovaná výrobná linka riadená metadátami.

Používatelia (správcovia jednotlivých zisťovaní) definujú typy jednotlivých zisťovaných údajov, výzor formulárov, potrebné kontroly vstupných dát i spôsob ich spracovania bez nutnosti programovania. Takéto riešenie zabezpečuje vysokú flexibilitu systému.
Systém využíva na rôznych úrovniach princíp oddelenia formy a obsahu, čím je umožnené oddelenie časovo stabilnejších aspektov štruktúry sledovaných údajov od časovo premenlivejšej formy zberu i prezentácie údajov.
Systém rieši aj správu registra spravodajských jednotiek. Aj štruktúra údajov v registroch je definovaná metadátami, čo umožňuje rovnakú flexibilitu aj v tejto časti systému.
Prezentácia výstupov je realizovaná pomocou nástroja Business Intelligence.

Pri tvorbe systému bola využitá kombinácia rôznych technológií - RDBMS Oracle, J2EE aplikácia v Jave, aplikácia s tučným klientom v C++, i web aplikácia na báze .Net.
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